



Информационные встречи для 8-ых классов помогут ученикам и их семьям узнать о своей будущей старшей школе

Учащиеся Портлендского государственного школьного округа, которые учатся в последнем классе средней школы, вместе со своими семьями смогут узнать о своих будущих школах для старшеклассников на ежегодных информационных вечерах для 8-х классов, которые будут проводиться позже в этом месяце.

В этом году собрания будут проводиться виртуально из-за мер предосторожности, связанных с COVID-19. Районные, специализированные и альтернативные старшие школы предоставят учащимся и их семьям возможность услышать мнение учителей и сотрудников и больше узнать о школьных зданиях, академических и других предлагаемых школами программах.

Более подробная информация об этих встречах, а также другая информация о наших старших школах будет доступна на pps.net/8thgradeinfo. Страница будет обновляться с указанием даты, времени и информации о том, как присоединиться к собраниям по мере утверждения их дат проведения.

В PPS старшеклассники посещают школу по месту жительства или могут подать заявление на поступление в старшую политехническую школу им. Бенсона, старшую школу - лицей им. Джефферсона для углубленного изучения предметов или старшую школу "Metropolitan Learning Center". Семьи, которые хотели бы, чтобы их ученики посещали одну из этих трёх школ, должны будут подать заявку на лотерею. В этом году лотерея продлится с 29 ноября по 17 декабря.

Информация о лотерее 2022-23 гг. будет вскоре отправлена семьям, имеющим право на участие. С любыми вопросами обращайтесь к своему школьному консультанту или в центр регистрации и перевода учащихся PPS по телефону 503-916-3205 или по электронной почте enrollment-office@pps.net.